

拿天台“2·5”火灾造谣，拘留！

警方:对谣言行为严查严打绝不手软



通讯员 卢冰

本报讯 昨日,台州警方发布消息称,天台县公安局依法查处了两起虚构事实扰乱公共秩序案件,行为人裘某盼和金某辉分别被处以行政拘留10日、5日的处罚。

根据台州市公安局官方微博@台州公安 的发布,2月7日,裘某盼

(女,天台始丰街道人)擅自在微信群里发布“2·5火灾”死亡人数“肯定不止18个”“据说玉湖拆房子也死了好多人”等虚假信息。同日,金某辉(男,天台雷峰乡人)在微博上发布天台县检察院着火的谣言,在社会上造成恶劣影响。两人到案后,均对自己的违法行为供认不讳。

警方提醒广大网民,自觉遵守相关法律法规,不造谣、不信谣、不传谣,对散布谣言造成不良影响的,公安机关将依法严肃查处,严厉打击,绝不手软。

吃货们注意
食品安全投诉
电话变啦



本报记者 张倩

本报讯 昨天,记者从省食品药品监督管理局了解到,全省原统一的食品安全投诉举报电话“96317”已于今年2月1日正式停止使用。目前,发现食品安全隐患或者对食品安全工作有具体意见或建议的市民,可拨打“12345”或者“12331”热线电话进行投诉或者咨询。这也是我省整合优化各类政府咨询投诉举报载体后带来的新变化。

记者了解到,“96317”投诉举报电话自2011年开通运行,主要接受省内食品安全事件和相关问题的投诉与举报,向公众提供有关食品安全法律、法规与政策的咨询。

据统计,2016年度浙江省各地各部门共受理公众食品安全投诉举报线索23645条次。

『流动课堂』亮相街头



通讯员 童琴霞

近日,金华市金华山公安分局在赤松镇黄大仙观开展了2017年禁毒“流动课堂”活动。现场,民警共发放《珍爱生命,远离毒品》宣传折页1000余份,摆放宣传展板10块,接待群众500余人次。

执行案件繁简分流
繁案精办简案快办



本报记者 李晴

本报讯 为进一步提高执行效率,破解执行难,台州椒江法院依据法律规定和执行工作实际,制定执行案件繁简分流机制,积极探索实现繁案精办、简案快办的执行新模式。

该机制将执行案件的流程分为执行准备、财产查询、繁简甄别、繁简分流等阶段。执行局查控团队集中查询被执行人的银行账户、房产、车辆等信息,并结合申请人的笔录信息甄别出简易案件和复杂案件,告知申请人案件受理信息和查控结果信息。

简易案件分案给速执团队成员,要求在1个月内执结,主要包括:已足额采取诉讼保全措施,或依照财产查询结果,被执行人主体情况等表明可以执行完毕的案件;涉及办证过户、排除妨害、赔礼道歉等行为执行的案件;被执行人暂无财产可供执行,申请终结本次执行程序或申请人同意适用无财产退出机制的案件等五类案件。复杂案件分案给强制执行团队成员,要求在4个月内执结。同时,规定了简繁转换的相关程序,并辅以相应的奖惩措施。

中纪委通报我省三起腐败问题 涉及违规领取补偿金、挪用工程款等



本报记者 张倩

本报讯 昨天,中央纪委通报了近期全国各级纪检监察机关查处的68起侵害群众利益的不正之风和腐败问题,其中我省共3起,涉及违规领取公益林补偿金、挪用工程款等问题。具体如下:

衢州市衢江区岭洋乡洋口村原党支部书记、经济合作社社长黄智勇违规领取公益林补偿金等问题。黄智勇利用职务便利,在分配公益林补偿金过程中,暗箱操作优亲厚友,为家庭成员多申报面积,违规领取补偿金6万余元;其还侵吞他人补偿款5480元。2016年11月,黄智勇受到开除党籍处分,违纪款被收缴。

青田县温溪镇党委原副书记郭国王挪用工程款问题。郭国王利用职务便利,在负责某村土地平整工作期间,多次挪用工程款共计170万元,用于家属黄金买卖和偿还借款等。2016年6月,郭国王受到开除党籍、开除公职处分,被追究刑事责任。

台州市黄岩区江口街道综合治理办公室原主任、殡葬管理所原所长林再新挪用公款问题。林再新利用职务便利,多次挪用公墓款共计178万余元,用于个人炒股。2016年12月,林再新受到开除党籍、开除公职处分,被追究刑事责任。

河畔美景
融入法治文化

通讯员 游建希

日前,平阳县鳌江镇东塘河通过考核验收,成为了该县第一条法治文化主题河流。

该法治文化主题河流位于鳌江镇滨江中心区,全长1500米,利用东塘河生态公园原有的景观布局,设置法治长廊、法治雕塑、法治之窗、法治石刻、法治名言林、法趣角等多样化、趣味性的景观,使法治文化元素与自然美景相互融合,让当地群众在欣赏美景、休闲娱乐的同时,提升法治意识。

倡基层干部敢于担当,望百姓问题快速解决 本报影视中心制作的微电影《信任》上线



本报记者 魏芷嫣

本报讯 近日,由杭州市江干区采荷街道纪工委出品、浙江法制影视中心制作的微电影作品《信任》在各大网络平台上映。

该片由真实故事改编,讲述了杭州某社区旁一片城建指挥部征地后暂缓开发的空地,因无人管理堆满了垃圾,社区干部克服重重困难,最终将该地转型成了停车疏散点的故事。

据导演曹弘毅介绍,参与该片拍摄的演员,除了一位科班出身外,其余都是由社区工作人员和居民本色出演,他们大部分都是第一次接触微电影拍摄。“但这些演员都非常认真努力,一丝不苟的敬业精神让

人感动。”

据悉,微电影《信任》全片风格朴实,生活气息浓郁。影片用潜移默化的方式,宣传了杭州市政府印发的《建立党员干部改革创新容错免责机制的实施办法》,鼓励基层干部勇立潮头,敢于担当。

本片出品方代表、采荷街道纪工委书记骆志坚认为,容错机制实施办法的推行,不仅鼓励了基层干事们要有所作为,也防止了老百姓的问题被拖延遗留。这部微电影就较好地反映了这一主题。骆志坚还介绍,该微电影除了在各视频网站播放外,还将被刻盘下来,作为视频学习资料,在街道、社区、友好单位以及网络学习平台上传播。

据了解,该片还将参加全国各类微电影赛事,将采荷街道的工作经验介绍到更多地方。

